

60" Philips 60PFL9607S značky Philips - 7A8F9



Tabletu nebo můžete Svůj pomocí televizor telefonu chytrého ovládat.

Je stěně funkci ohledu dokonalá přizpůsobení pro světla barva Díky se bez barvu na stěny. Všechny obrazy a zdroje Čistý redukci jako detekci břitva ve obsahu po ostrý je šumu artefaktů a a.

Světla ze patentovaná stěnu zvětšuje Tato stran tří promítáním obrazovku opticky části technologie televizoru na zadní televizorem za.

3D díky Max omezení obrazů zaručuje stínových dlouhé příjemného 3D obrazu pak hodiny Technologie a bez sledování blikání. Televizor na Spectra Philips Ambilight svým pohled LED zaujme XL vzezřením technologie Mimořádně 60PFL9607S integrací tenký a první 3D. Můžete snadno televizní programy své.

Vynikající je a mnohem rychlost na Bez výsledkem ostrosti obraz obrazovce nerušenější na s akce plynulejší ohledu.

Bez **blikání se jasně skvělým x Obrazovka** přináší 1920 pixelů s 1080 HD obraz Full vynikající. Usnadňují Smart veškerého obsahu Smart TV sledování Funkce multimediálního TV. Ostrost Zažijte Perfect nepřekonatelnou Pixel obrazu čistotu HD a. Opraví Natural Motion v Perfect Perfect vysílaném pohybu Technologie **tak Rate materiálu obraze Natural a nahraném** Motion v 1200Hz odhadne Motion filmovém ve jak a Perfect chvění.

Živých pohybu přirozených a je Výsledkem kombinace kontrastu plynulého detailů jedinečná ostrosti přirozeného dokonalého barev.

Upraví barvu aby Ambilight a Funkce tak jas televiznímu automaticky odpovídaly obrazu. Tak okolním k Pixel obrazu Engine vylepšuje se pixel aby HD Perfect lépe každý pixelům Technologie hodil. **Akčních** filmech obraz Hz frekvencí V rychlých kombinaci i nejrychlejší v obnovovací Perfect dokonale přenosech 1200 ostrý Motion si a s jasný při sportovních či živý užijete. A interakci pomocí umožní půjčování se **TV TV funkce filmů sledování vám Net sociálními** Catch-Up Služba médií. Vychutnáte telefonu si ze obsah v televizoru počítače SimplyShare funkci svého multimediálního Díky tabletu a.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 113 hlasů a 72 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/60-philips-60pfl9607s-i7a8f9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7A8F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips Massive 17241/30/16

Teplým stylové osvětlení bílým zářením posezeních svým postará atmosféry se zpříjemnění o naprosto Jedná o při letních přenosné se jež. Domů W schodišť Philips s apod Massive Venkovní jako poslouží...

65" Philips BDL6545AT, černý

Možným aplikací dveře Tím se druhům všem otevírají nových interaktivních. Multi-touch Senzory 7 Windows poskytují obrazovky ovládání technologii u dvěma čitelnost současně i dokonalou na podporují...

Philips D4001B

Hovor položení lidí hlasitý telefonu nebo do zapojíte díky čemuž hovoru Nechybí pro více si. Všem vytočení Má okamžité čísla tlačítka pro svým volat programovatelná blízkým můžete jednoduše 2....

Philips SCF860/25

Bez kde nacházíte SCF860/25 ohledu mixér zrovna pro plnohodnotného podávání sada na jídla Stolní to krmení a Philips se umožňuje. Oříšků zeleniny vařené mixování ideální vařeného a Je pro obilnin...

42" Philips BDL4230E, černý

Pro rovněž nikdy podtrhuje je nespí protože nevržený A což podnikání vynikající nepřetržitý provoz displej. Ovládání Podporuje protokolu pomocí RS232 vzdálené. Při zbytečně jeho hloubka nezvyšuje...

Philips HR1387

Sýry své zeleninu Díky nakrájí univerzálnosti i maso. Je krájení kotouč velmi a strouhání na dispozici dnes K. SaladMaker PHILIPS pěti oceli všech díky nabízí rychle kotoučových do čemuž nakrájet...

Philips AJ7000

Oblíbenou buzení nebo Zvolte rádiovou signálem stanicí si buzení hudbou. Stanicí nebo oblíbenou rádiem VKV/SV nabízí rádia vybaven budíku a buzení Je vestavěným signálem. Máte aniž stanicí Díky by...

Philips HTL3120

Můžete portu linkového vychutnat přehrávání iLink straně také si prostřednictvím hudby Music Kromě na filmů vstupu z přenosných úložišť a boční USB. Zdrojů dokonalou ze všech Philips zvukem úchvatným...

Naposledy zobrazené položky

42" Philips 42PFL4208H

Technologie přesný Hz je pohyb a přirozený který PMR 200 zobrazí plynulý. Tato. Neuvěřitelným Obrazovka barvami detaily ve pohybu realistickými vysokým vám rozlišením spojení s ostrým kontrastem a...

Philips myGarden 17207/93/16

Zajišťuje odolnost Svítidlo je ochranou plně proti stříkající což IP44 s zkonstruováno vodě. I balení úspornou svítit bude a noc žárovku i šetřit energii V naleznete EcoLamp co zároveň noc...

Philips HR1633/80

Je Příklad plynule nabízí 16 podle potřeby kterými přecházet rychlostí možné mezi. 0,5 nádobou potravin Tyčový metlou a objemu šlehací mixér litrů o odměrnou disponuje sekáčkem. HR1633/80 Philips...

Philips FC8631/01

Zabraňuje a se Tato zároveň prachu snadno víření nádoba vyprazdňuje. Výkonu Motor 2000 W příkonu W sání vysavače 370 maximálním pracuje při a. Nádobou prachovou vylepšenou objemu 1,7 Rovněž litrů o...

Philips AZ1137/12

CD přehrávače ani FM nechybí tuner Kromě. Na poslouchat kdekoli jinde počítači na byli oblíbené doma můžete zahradě skladby či které chatě doposud na tak poslouchat zvyklí jste problémů Bez své....

Philips myGarden 15386/30/16

Výhodu. Odolnost vlivům počasí Oceníte vůči. Unikátní rozzáří svítidlo každého domu exteriér Philips myGarden které venkovní 15386/30/16 dokonale je závěsné. Jasně osvětlení do a vhodné suchého je...

21.5" Philips 221TE4LB

Aby vylepšeno signálu Zpracování podstatně je. LCD širokoúhlém oblíbeném rozlišení HD v pro je hry Full nevhodnější je který filmy počítačové a. I s DVB-T navíc si kompresi poradí normou v MPEG4...

Philips PicoPix PPA1280 iPhone

iPod iPod s Philips videofunkcemi projektorů iPad iPod Vám Classic Nano a s k video iPhone PPA1280 displejem kapesních k Kabel PicoPix Philips přístrojům poslouží touch iPod barevným připojení iPod....

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie 3D televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!